MANUAL DE USO PARA ANCIENT ROME
El material de la optativa ANCIENT ROME, para alumnos de 1r Ciclo de la ESO viene presentado de forma clara y bien estructurada en forma de página web. Los contenidos se hallan ordenados en la página web de la siguiente manera: 

Start que constituye la página de inicio. 

Index que presenta todas las unidades de la optativa. Presentamos 10 unidades en formato PDF y Word (en PDF, imprimible y en formato Word preparado para que el alumno pueda trabajar de manera interactiva con el ordenador). 
Annex que presenta el material adicional que consiste en un glosario (en PDF y Word), un Power point sobre la realización del pan en la Roma Antigua (en PDF y PPT) y una propuesta de examen, también en dos formatos.
Teacher’s zone es la parte que presenta el material para el profesor; una guía didáctica, un solucionario y las lecciones sin fraccionar – students book- en formato tradicional (PDF y WORD). Puede ser útil en el caso de requerir la elaboración de un dossier escrito.  

Credits aporta el nombre de la persona que ha realizado el trabajo y la dirección por si se prescisa establecer contacto.
